

Zápis ze schůze (valného shromáždění) 
Společnosti rodičů a přátel SPŠ a VOŠ, z.s. v Kladně
(„Společnost rodičů“)

konané dne 22. 6. 2023, od 17 hod
v místnosti č. 111 školy



Přítomni:
Viz prezenční listina: 

Program schůze:
1. Program setkání, schválení programu jednání valné hromady
2. Informace o stavu účtů
3. Schválení dalších výdajů
4. Informace pro nové členy sdružení 
5. Odvolání a volba předsedy a člena Hlavního výboru
6. Různé a termín další schůze 

Průběh schůze: 

1. K bodu 1. programu
Schůzi zahájila Mgr. Kofláková. Přivítala přítomné rodiče, konstatovala, že z celkového počtu 17 členů Sdružení je přítomno 9 členů. Dnešní schůze je tedy usnášeníschopná. Přítomní konstatovali, že dnešní schůze byla svolána řádně, s dostatečným předstihem; termín dnešního jednání byl stanoven na minulé schůzi, byl zveřejněn na stránkách školy a všichni členové byli obesláni mailem předsedkyní sdružení. Prezenční listina účastníků dnešního jednání tvoří přílohu k tomuto zápisu.
Mgr. Kateřina Kofláková předložila ke schválení program schůze – program byl jednomyslně přijat v předložené podobě. O průběhu jednání bude pořízen zápis, zapisovatelem byla jednohlasně zvolena JUDr. Iva Kunz. 
2. K bodu 2. programu
Členové Společnosti rodičů byli seznámeni se stavem účtu: 466.178,12 Kč – viz náhled na transparentní účet sdružení u Fio banky s přístupem z IS Bakaláři. 
Příjmy: na příspěvcích za školní rok 2022/23 bylo od minulé schůzky vybráno ještě 2.800,- Kč; celkem tedy za tento školní rok 226.350,- Kč
Výdaje: od minulé schůze byly z účtu SRPŠ proplaceny odměny na velikonoční turnaj 1.989,- Kč, občerstvení u maturit ve výši 11.250,- Kč, doprava studentů do divadla 3.900,- Kč a poukázky do obchodu Alza pro studenty 4. ročníků, kteří odmaturovali s vyznamenáním 16.000,- Kč. Celkem 33.739,- Kč.
K bodu 3. programu
Schválené výdaje do další schůzky: poukázky Alza pro výborné studenty 1. - 3. ročníků, SW Techambition v září dle skutečného počtu studentů školy.
Na shromáždění se dostavil Ing. Velek, vyložil svůj požadavek na pořízení HW zařízení pro vybavení IT učeben a žádal příspěvek ve výši 11.000,- Kč. Tento výdaj byl jednomyslně přijat.
Na shromáždění se dále dostavil Mgr. Jíša s požadavkem příspěvku na vodácký výlet pro třídu EP3, která je třídou „covidovou“. Po proběhlé diskusi byl jednomyslně přijat návrh, že na každého žáka, který se vodáckého výletu zúčastní, bude vyplacen příspěvek 500 Kč.
3. K bodu 4. programu
S chodem SRPŠ byli seznámeni rodiče na třídních schůzkách budoucích 1. ročníků a byli přivítáni zástupci těchto tříd pro budoucí školní rok.
4. K bodu 5. programu
V souvislosti s ukončením studia jejich dětí ve škole navrhla Mgr. Kofláková odvolání předsedy Hlavního výboru pana Marka Hanzla a člena výboru pana Ludvíka Skočdopole z funkce předsedy a místopředsedy a současně oznámila, že tím končí členství jmenovaných v Hlavním výboru. Před hlasováním o odvolání pana Hanzla je přítomno 10 členů s hlasovacím právem z celkového počtu 17 hlasů. Schůze je tedy usnášeníschopná. Mgr. Kofláková vyzvala přítomné k hlasování o návrhu usnesení s tím, že se bude hlasovat zvednutím ruky. Hlasy sečte JUDr. Kunz. 

„Odvolává se předseda statutárního orgánu –  Hlavního výboru pan Marek Hanzl“

Nato bylo hlasováno zvednutím ruky. Všichni měli možnost hlasovat. Pro bylo 10 hlasů, proti 0 , zdrželi se 0. Návrh usnesení byl přijat nadpoloviční většinou hlasů. 

„Odvolává se člen statutárního orgánu –  Hlavního výboru pan Ludvík Skočdopole“

Nato bylo hlasováno zvednutím ruky. Všichni měli možnost hlasovat. Pro bylo 10 hlasů, proti 0 , zdrželi se 0. Návrh usnesení byl přijat nadpoloviční většinou hlasů. 

Mgr. Kofláková předkládá návrh na jmenování novou předsedkyní Hlavního výboru paní Michaelu Maškovou. Na to nejsou žádné návrhy ani protinávrhy. Před hlasováním o volbě předsedkyně Hlavního výboru je přítomno 10 členů s hlasovacím právem z celkového počtu 17 hlasů.  Schůze je tedy usnášeníschopná. Paní Kofláková vyzvala přítomné k hlasování o návrhu usnesení s tím, že se bude hlasovat zvednutím ruky. Hlasy sečte JUDr. Kunz. Navrhuje se schválit usnesení tohoto znění: 

„Jmenuje se předsedkyně Hlavního výboru paní  Michaela Mašková.“

Nato bylo hlasováno zvednutím ruky. Všichni měli možnost hlasovat. Sečtení hlasů provedla JUDr. Kunz. Pro bylo 10 hlasů, proti 0, zdrželi se 0. Návrh usnesení byl přijat nadpoloviční většinou hlasů. 

[bookmark: _GoBack]
Mgr. Kofláková předkládá návrh na jmenování novou členkou Hlavního výboru paní Jindřišku Neumannovou. Na to nejsou žádné návrhy ani protinávrhy. Před hlasováním o volbě členky Hlavního výboru je přítomno 10 členů s hlasovacím právem z celkového počtu 17 hlasů.  Schůze je tedy usnášeníschopná. Paní Kofláková vyzvala přítomné k hlasování o návrhu usnesení s tím, že se bude hlasovat zvednutím ruky. Hlasy sečte JUDr. Kunz. Navrhuje se schválit usnesení tohoto znění:

„Jmenuje se členka Hlavního výboru paní Jindřiška Neumannová.“

Nato bylo hlasováno zvednutím ruky. Všichni měli možnost hlasovat. Sečtení hlasů provedla JUDr. Kunz. Pro bylo 10 hlasů, proti 0, zdrželi se 0. Návrh usnesení byl přijat nadpoloviční většinou hlasů



5. K bodu 6. programu
Příští Rada rodičů se bude konat ve čtvrtek 21. 9. 2023 v 17 hod 1. patře školy v místnosti č.111. Předsedkyně SRPŠ všechny členy Rady rodičů pozve mailem.

Zapsala:
JUDr. Kunz
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